

登封本土歌手演绎《开车别喝酒》 成为司机歌单中的“网红”

“开车别喝酒,喝酒别开车,别因为高兴犯了错,让全家人都难过……”临近春节,一曲《开车别喝酒》风靡各大广场、街头,掀起了广场舞又一热潮。而这首风靡中国大江南北的网红歌曲,正是登封本土歌手张六水演绎的。 登封时报 高鹏敏 文/图



风靡广场舞 传唱大江南北

旋律优美,歌词朗朗上口,内容积极向上,《开车别喝酒》不仅在朋友圈广为传唱,还吸引了广场舞爱好者及网络达人的眼球。经过广场舞爱好者的改编,成了广场舞中的“网红”,风靡大江南北。

张六水说,没想到自己的一首歌能风靡广场舞。更令他没有想到的是,广州一公交公司中层刘姓领导无意间听到这首歌时,立即召开所有公交车长学会这首歌,提醒广大司机朋友将安全驾驶牢记于心。

上线一周,30余万网友点赞

张六水,1976年出生于登封市君召乡一个普通家庭,年少的他就满怀一腔热血,为了音乐梦想曾孤身漂泊在西安、杭州等地,串场在歌舞团、剧院、酒吧,用生命演绎音乐,用音乐倾诉生命。2014年他原创的一首《我是登封人》,唱出了多少漂

泊游子的心声。目前,他不仅是一名线下艺人,还活跃于网络平台。

“当我接住这首歌词时,就激发了我想要演绎这首歌。”张六水的嗓音质朴、感情充沛,《开车别喝酒》经他原唱录制后,于1月3日上线,仅一周时间就得到30余万网友点赞分享。

简单愿望 希望更多人关爱生命

“临近春节,聚会多起来了,娱乐的同时要珍惜生命,不酒驾就是对自己最好的交代。”张六水说出了他的简单愿望。

据了解,《开车别喝酒》还将在本月20日登上登封百姓春晚,让更多人在这首歌里听懂家人的挂念,珍爱生命。

登封市徐庄镇刘沟村 入选国家级美丽村庄

日前,中国第四批美丽宜居小镇、美丽宜居村庄名单公布,登封市徐庄镇刘沟村上榜。据了解,美丽宜居小镇是指风景美、街区美、功能美、生态美、生活美的建制镇。美丽宜居村庄是指田园美、村庄美、生活美的行政村。美丽宜居小镇、村庄的核心是宜居宜业,特征是美丽、特色和绿色。 记者 袁建龙

登封眼病患者有福啦

1月12日,登封市妇幼保健院举行河南省立眼科医院分级诊疗登封中心授牌仪式。标志着河南省立眼科医院分级诊疗登封中心工作全面正式启动,通过分级诊疗的建立,真正实现优化卫生资源配置、共同进步的双赢乃至多赢目的。从此,登封市的眼病患者在家门口就可享受到省级专家的健康、保健和诊疗服务。

登封时报 孙亚奇 通讯员 孙长见

登封选拔出两名 少儿春晚主持人

1月8日,登封市2017年少儿春晚主持人选拔大赛拉开序幕,吸引了来自登封市各学校选拔出来的30名小朋友前去参加,现场孩子们通过自我介绍、绕口令、模拟主持等多个环节展现自己的才能。经过两轮激烈的选拔,最终选出两名小主持人。 登封时报 高鹏敏

登封年味儿渐浓

嵩皇新派庙会,大年初一邀您来参加户外运动

近日,记者从登封嵩皇体育小镇举办的丁酉年登封嵩皇新春文化体育庙会新闻发布会上获悉,登封嵩皇新春文化体育庙会将于农历初一至十六在嵩皇体育小镇举行。

嵩皇体育小镇是以户外运动为主题,并结合嵩山的自然资源而打造的体育+、旅游+的产业运营平台,新闻发布会当天所安排

的民俗体验及户外运动,都是嵩皇新派庙会现场将会出现的活动项目。

据了解,此次庙会紧抓“新派”二字,在最大化保留传统庙会的经典项目,让民众可以品味最原始的年味儿的同时,也在其中融合了更多新奇好玩的娱乐项目。

登封时报 李剑 胡建邦



送春联 暖融融

1月12日,登封市书法家协会组织6名书法家走进君召乡常寨村,开展“迎新年·赠春联”志愿服务活动。活动现场,书法家们气沉丹田,笔走龙蛇,泼墨挥毫,多种书体各显神韵。不一会儿,一副副散发着清新墨香的喜庆大红春联就展现在人们的眼前。群众将墨迹未干的春联摊铺起来,形成了一幅众人齐晒春联的有趣景象。据了解,此次活动共书写风格各异的春联800余副,深受群众喜爱。

登封时报 高鹏敏 通讯员 王宇晓

提早谋划春节市场 管理保障节日秩序

近日,登封市住建局抽调人员成立春节市场管理机构,专题负责春节市场规划及日常工作,提前着手,谋划春节市场管理。

结合登封市容环境总体现状和市民生活需要,统一规划设置了中岳大街(移动公司以东至滨河路)

和崇高路中段(8684部队后墙)两个展销点。展销时间从1月18日(农历十二月二十一)开始,2月1日(农历正月初五)结束。摊位规划于1月13日(农历十二月十六)至1月16日(农历十二月二十)面向登封市进行公示宣传。 登封时报 孙亚奇

